
 

Question 5

LofeAfdu producteur estde maximiser son profit

Pour un niveau deproductiondonné I celanoientdonc A

minimiser ses coûts deproduction

Comme il peutproduire I avec différentescombinaisons de
K et L ici employésetdes caméras il doitdonc choisir
la combinaison xp x2 qui va lui permettre de
produire I de lafaçon la moin chère Cela sait
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Autrement dit je cherche pourchaque y possible le
point de teangeance entre
la droite d'isocoût et
l'ésoquante de niveau y
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A ce point d a ce point seulement le producteur a choisi
lesquantités x d scie qui luipermettent de produire

y en minimisant ses coûts

On a point correspond à l'égolisat de la pente
de la droite d'isocaut en voleuabsolue et le trot

perteisoquante On a donc
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En résolvant ceprogramme vous pariez
Karen xi et

x at pour n'importe quel y et px des facteurs
pr d pr

Cest ce qu'on apelle lesdemandes conditionnelles
defacteur

PS Notezque
c'estexactementsimilaire auxfonctionsde

demande Marshaherie ds l'exercice de F Gump

Question 8

Ia i d très similaire à la droitebudgetdsle cas du
consommateur

Imaginez que
Quentin doive produire 36filmscette

année
Admettonsqu'ils'engloi aucune caméra na alor et
pourra utiliser uniquenetdes employés Cela
luipendra


